

Referat Årsmøte i Fredrikstad klatreklubb

Tid:	15.03.2024
Deltagere fra Styret:	Marko Andesilic, Baste Andesilic, Anders Lindskog, Stefan Furu, Ann-Kristin Olsen
Totalt antall deltakere:	18

1. Valg av referent, tellekorps og to til å signere:

- Ordstyrer: Anders Eiksrud Vestnes
- Tellekorps: Stefan Furu og Kjell Gustavsen
- Referent: Ann-Kristin Olsen
- Underskrivere: Sverre Riise, Bazian Muheddin

2. Innkalling og sakliste

- Godkjent

3. Åpning ved leder:

Marko Andesilic

Spørsmål fra Anders Vestnes.

Hvordan jobber styret for å være mere synlig. Vanskelig for folk å ta kontakt og stille spørsmål og vanskelig med rekruttering til styret.

Svar:

Det har vært mye fokus på prosjekt rundt nytt senter og kan være en forklaring, men evt. tiltak kan

være at når medlemmer av styret klatrer kan de ha på en t-skjorte som indikerer at vi sitter i styret og bare ta kontakt. Vi kan ta dette med oss videre inn i neste styremøte.

4. Regnskap:

Beskrivelse	Kroner
Klubb	-kr 13 035,00
Drift	kr 131 420,00
Overskudd	kr 118 385,00

Klubben gikk kr 118 385,- i overskudd.

Regnskap gjennomgått. Enstemmig godkjent.

5. Valg av styre:

Leder: Marko Andesilic (1 år igjen)

Nestleder : Anders Lindskog (på valg 2 år)

Styremedlem : Baste Andesilic (1 år igjen)

Styremedlem : Ann-Kristin Olsen (1 år igjen)

Styremedlem : Sverre T. Riise (på valg 2 år)

1 Varamedlem : Stefan Furu (1 år igjen)

2 Varamedlem : Heidi Strømsnes (på valg 2 år)

Valgkomite 1 Niklas Hansen på valg 2 år

Valgkomite 2 Ludvig Glende på valg 1 år

Enstemmig godkjent

6. Kontingent

Ingen endring i kontingent. Videreføring av 300,- og 100,- for barn.

7. Budsjett

Presentasjon av budsjett for 2024. Enstemmig godkjent.

8. Innkommende saker:

Ingen vedtaksendring i innkomne saker og tar dette til diskusjon etter styremøte.

4 innkomne saker, 2 fra en ikke medlem.

1 (Sverre R)

Aldersgrense (for eksempel) 16 år for bruk av vekter og medfølgende utstyr. (Eventuelt strengere retningslinjer) Både for å skåne de som i følge NIF er for unge til å bruke vekter, og for å minimere tull og lek med vekter av barn som roter/bråker for brukere av senteret.

2 (Martin)

Hadde vært veldig fint om vi kunne fått en autosikring i en av de litt høyere veggene for oss som ikke har fått ordna med sikringskurs og kanskje for de som er nye og kunne tenke seg å prøve litt mer.

3 (Martin)

Litt hyppigere utbytting av løyper. Noen løyper har stått i over 5 måneder. Spesielt i autosikring hallen

4 (Annelien / IKKE MEDLEM)

jeg synes det skal være flere som skruer løyper. Det tas ikke lengre hensyn til høyde for de som skal gå løyper og det har generelt blitt mye dårligere.. Det burde også skruses mye oftere særlig inne på autobelay. Det var mye bedre før når det var flere som skrudde.

5 (Annelien/ IKKE MEDLEM)

Faste intervaller for justering av løyper. Dette gjelder hele området. Nå skruses det mye nye løyper på buldrerrommet. Der også savner jeg variasjon i skruing og løyper. Gradene har også blitt mye høyere og stemmer ikke lengre med fargekode. En blå løype er ikke lengre en blå løype. Dette oppleves demotiverende. Når man før var på gult nivå er man ikke lengre på gult nivå i dag men grønn/blå.